
平成２８年度 新宿区立四谷小学校 学校評価 保護者アンケート結果（後期）
単位：％　

＜質　問　項　目＞ とても
そう思う

そう思う
あまり

思わない
ぜんぜん
思わない

分から
ない 計

1 学校の教育目標・方針は子供たちや地域の実態にあった適切な内容である。
※知育・徳育・体育を重点とする教育目標や学年目標、指導の重点等

98 263 9 1 4 378

2 子供たちは仲よく生活しており、学校での様子は楽しそうである。 144 210 20 2 2 378

3 教職員は、誠実に子供や保護者に接している。 163 196 12 2 5 378

4 学校では道徳や全ての教育活動を通じて命を大切にすることや思いやりの心を育む指導に努めている。 85 239 25 2 26 378

5 子供はあいさつの習慣が身に付いている。 47 220 100 8 3 378

6 子供は思いやりの心や社会のルールを守る態度が身に付いている。 71 245 55 2 5 378

7 子供は係や当番の仕事に進んで取り組んでいる。 138 217 17 1 5 378

8 学校の先生は、分かりやすい授業を行っていると思う。 127 214 21 1 15 378

9 学校の先生は、子供たちに基礎・基本の学力をつける指導に力を入れている。 121 219 19 3 15 378

10 学校は、ICT機器を活用した授業を積極的に行っていると思う。 81 198 42 1 56 378

11 授業は話の聞き方、発表の仕方等の「学習のルール」が守られており、落ち着いた雰囲気の中で進められている。 82 232 37 4 23 378

12 学校は子供たちの体力向上や健康の促進に積極的に取り組んでいる。 61 230 61 1 25 378

13 学校は災害の知識や身を守るための対処の仕方を訓練を通じて指導している。 107 238 14 1 18 378

14 学校は学校行事や特別活動（委員会活動、クラブ活動、異学年交流等）の活性化に努めている。 116 231 17 1 13 378

15 学校のいじめ等への対応は信頼でき、子供にいじめやいじめの疑いがある時には学校に相談している（するつもりだ）。 91 210 28 6 43 378

16 学校の教室や施設は清掃が行き届き、安全で利用しやすく整備されている。 159 203 9 4 2 378

17 各種行事や授業参観、学校公開日は保護者、地域の方が参加しやすい設定になっている。 155 191 27 1 3 378

18 学校は学校生活の様子や必要な情報を「たより」やホームページ、保護者会、個人面談、説明会等で
分かりやすく伝えている。※学校だより、学年だより、学級だより、保健だより、一斉送信メール等

123 225 23 2 3 378

19 学校は、地域を生かした活動や伝統的な活動に力を入れていると思う。
（天童との交流、花いっぱい運動、ごみゼロ運動　環境美化等）

142 217 7 0 11 378

20 学校は、授業や学校生活で、地域の人と一緒に行う活動に力を入れていると思う。
（地域協働学校のスマイルクラブの活動等）

137 216 8 0 17 378

21 家庭学習の習慣が身に付き、継続させている。 93 205 69 5 5 378

22 「早寝、早起き、朝ごはん」は守られている。 123 185 63 6 1 378

23 あいさつや場に応じた言葉づかいをさせている。 58 253 63 1 3 378

24 配布物を確認し、持ち物・提出物の点検を行わせている。 72 231 63 9 3 378

25 子供のゲームをする時間、携帯・スマホを含むネット環境にルールを作っている。 106 203 53 7 9 378

単位：人
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